

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Телегиной Виктории Александровны над кандидатской диссертацией на тему «Средства выражения оценки в характеристике политической элиты (на материале современной французской прессы)», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.05 - романские языки

Телегина Виктория Александровна проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре романо-германской филологии и межкультурной коммуникации ИМКиМО НИУ «БелГУ» с 2016 по 2020 гг. Первые три года обучения в аспирантуре её научной работой руководил канд. филол. наук, доцент кафедры романо-германской филологии и межкультурной коммуникации Ю.Г. Синельников. С сентября 2019 г. Виктория Александровна обучалась под руководством докт. филол. наук, профессора кафедры романо-германской филологии и межкультурной коммуникации Е.Н. Михайловой.

Телегина В.А. успешно прошла курс обучения, зарекомендовала себя как творчески мыслящий исследователь. На «отлично» сдала кандидатские и выпускные экзамены. Приняла участие в пяти научных конференциях, в том числе в ведущих вузах страны – МГЛУ (2020) и МГУ им. М.В. Ломоносова (2020). По теме диссертационного исследования опубликовано 8 статей, из них три опубликованы в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК, и одна в издании, рецензируемом международной базой Web of Science.

За время обучения Виктория Александровна приобрела необходимые для проведения самостоятельного научного исследования навыки. При написании диссертации она показала трудолюбие, самостоятельность в постановке и решении поставленных задач, оригинальность в трактовке сложной научной проблемы. Автором диссертационного исследования изучен и всесторонне проанализирован обширный теоретический материал по изучаемой проблематике, логично и доказательно изложены результаты проведенного исследования. Все положения, представленные на страницах работы, убедительно аргументированы. Работу отличает структурная целостность, последовательность, логичность, четкость в изложении материала.

Диссертация Виктории Александровны отличается актуальностью, теоретической и практической значимостью, научной новизной. В работе впервые в романистике проведено многоаспектное изучение средств выражения оценки в характеристике политической элиты на материале современных французских печатных СМИ. Использование современных

методов анализа позволило автору диссертации выйти на качественно новый уровень в изучении оценочного потенциала французского медиадискурса.

Выполненная Телегиной В.А. диссертация на актуальную тему носит законченный характер. Данная работа свидетельствует о высоком уровне профессиональной компетенции и творческом потенциале ее автора. Считаю, что диссертация Телегиной В.А. на тему «Средства выражения оценки в характеристике политической элиты (на материале современной французской прессы)» может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.05 - романские языки.

24 декабря 2020 г.

Научный руководитель,
профессор кафедры романо-германской филологии
и межкультурной коммуникации

Института межкультурной коммуникации
и международных отношений ФГАОУ ВО

«Белгородский государственный национальный
исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»)

Е.Н. Михайлова



личную подпись
удостоверяю
документовед
управления
по развитию
персонала и
кадровой работе

Михайлова Е.Н.
Иванов / Воробейчик О.В.
24 декабря 2020 г.

Федеральное государственное автономное
образовательное учреждение высшего
образования «Белгородский государственный
национальный исследовательский университет»

Адрес: 308015, г. Белгород, ул. Победы, 85

Тел: (4722) 30-12-11

E-mail: emikhailova@yandex.ru